



BAROMFI-COOP

Baromfi-Coop csoport 2022. féléves üzleti jelentés

A Baromfi-Coop KFT 2021. év második félévében újabb, 23,0mrdHUF összegű zöld kötvényt bocsátott ki. A kibocsátott kötvény a konszolidációs körbe tartozó három vállalkozás (Baromfi-Coop KFT, Master Good KFT, Sága Foods Zrt.) középtávú beruházási céljainak egyik forrása. A beruházások mindegyike zöld célokat szolgál, a felhasználásról, megvalósításról mind a Scope Ratings, mind a Sustain Advisory felé évente riport készül.

A cégcsoport 2022-ben nemcsak a takarmánygyártási alapanyagárak drasztikus emelkedésével, hanem a háborús helyzet okozta ellátási nehézségekkel és nem utolsósorban az energiahordozók brutális emelkedésével szembesült.

Az infláció meglódulásával a finanszírozási költségek is jelentősen emelkedtek, azonban ez a cégcsoport esetében 2022-ben még nem érezhető, mivel a közép és hosszú lejáratú finanszírozásainkat fix kamatozással szerződöttük.

2022. második felében két fő irányra kell fókuszálni: az energiaárak emelkedésének likviditásra gyakorolt hatása, ill. az előállítási költségek növekedésének értékesítési árakban történő érvényesítése.

Vevőkörünkben releváns változás nem történt: a cégcsoport küldetése a magas minőségű termékek gyártása, ill. mind az agrárium, mind az élelmiszeripar területén a környezettudatos gazdálkodás fenntartása.

A kötvényprogramban megjelölt célok megvalósítása folyamatos: több projektünket megkezdttük, ill. néhány közülük 2022. év végéig várhatóan befejeződik (keltetőüzem kapacitásbővítő beruházás, napelemek létesítése, Sága technológiai fejlesztés).

A cégcsoport konszolidált féléves beszámolója alapján látható a további növekedés, ami nemcsak ár, hanem volumenhatásban is mérhető. A tevékenység profitabilitása Y/Y alapon meghaladta az előző évit, a pénzügyi felé vállalt kovenansok teljesítése biztosított.

A Baromfi-Coop KFT, mint Magyarország első élelmiszeripari zöldkötvény kibocsátója, folyamatosan fejlesztéseket hajt végre annak érdekében, hogy a környezettudatossági, energiahatékonysági célokat messzemenőig betartsa, megőrizze. A cégcsoport. körforgásos gazdasági modelljében lekövethető az a szemlélet, hogy a csirke tartás és előállítás során képződött valamennyi melléktermék újrahasonosításra kerül (fermentált baromfi trágya, kutyaszalámi, hús-, toll-, és zsírliszt, stb.)

2022. év második felében fő célkitűzés a piaci környezeti hatások okozta változások lekövetése, a felvásárlási szezon zökkenőmentes áthidalása, a csoport profitabilitásának megőrzése.

Kelt. Debrecen, 2022.07.20.

BAROMFI-COOP
Termelő és Kereskedelmi Kft.
4030 Debrecen, Vécsey u. 34.
Adószám: 11550080-2-09

Bárány Péter
ügyvezető igazgató